
Examen

Exercice I-: (6.5 pts)

L) Calculer les développements limitês jusqu'à l'ordre n au voisinage de 16 des fonctions

suivantes:

Exercice 2: (6.5 pts)

Résoudre les équations différentielles suivantes:

1) A' *ZrY: s, g(0) : 1.

2) A" +A'-2A:2r2 -2r-4,
Exercice 3: (7 pts)

1,) Calculer les primitives suivantes:

11-l#"*rP, ,,:lçaffiç;
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f @) : ln(1 + sinz); ro : o, n:3.
/ \ e'cosn-Lg(r): - i ro:0, n:3.

2) Montrer que:

Vr e [0, 1] ; arcsin JL -æ + *."io* : T. @
3) Calculer la limite suivante, en utilisant Ie développement limité:
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Ir,ffi @

@
s (o) : 1, v'(o) : 3. @

d,r.@
7L1

2) On considère I'intégrale dêfinie J*: 
Jo G;ryil4 Vn € N*.

a) À l'aide d'une intégration par parties trouver une relation entre J,, et Jna1. @
b) El déduire la valeur de J2. @

Bon courage.
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